

垃圾清运问题如何彻底解决?

龙潭河湿地公园垃圾遍地煞风景



本报讯(记者葛利利 王奇峰)近日,市民向香城都市报《你呼我应》栏目反映称,咸宁城区龙潭河湿地公园内部分地段杂草丛生、垃圾满地,有煞风景。

4月28日上午,记者来到龙潭河湿地公园珑口余路西路段,沿公园小路前行,路边多个垃圾桶外均散落着塑料袋、矿泉水瓶、一次性餐具等垃圾,还有部分垃圾桶倾倒在地,与周边美景格格不入。不仅如此,白色垃圾星星点点散布在草坪上,附近垃圾桶有大量的塑料袋、竹签、餐盒等,散发出阵阵臭味。

“我们有这么好的公园,应该好好珍惜。”市民陈先生表示,龙潭河湿地公园是休憩游玩的好去处,希望公园环境能得到有效维护。

龙潭河湿地公园是否有人管理?垃圾多久清理一次?就此,记者向市园林



绿化中心了解情况。据相关工作人员介绍,该公园尚未移交部门管理,生活垃圾由碧桂园生活服务集团股份有限公司咸宁分公司处理。

记者随后联系碧桂园生活服务集团股份有限公司咸宁分公司。

“这里是由碧桂园项目地产部负责。”该公司相关工作人员表示,碧桂园项目地产部目前是委托该物业公司帮忙每周定期清理一次。如要彻底解决垃圾清运问题,需向碧桂园项目地产部和城管部门反映协商。

小关怀 大温暖

咸宁志愿者贴心服务温暖残疾人

本报讯(记者吴青朋)谈心聊天、理发、修剪指甲、打扫卫生、整理房间……4月26日,市残疾人联合会、市阳光助困协会开展主题为“爱心汇聚 温暖传递”的关爱残疾人活动,为残疾人提供生活上的帮助,用心用情提升残疾人获得感、幸福感。

当日,志愿者们来到咸安区温泉街道金叶社区,为社区30多位残疾人朋友送去关爱与温暖。今年73岁的何爹爹已经一个多月没有理发,志愿者李景了解到老人的需求后,特意带上理发工

具,专门为老人理发。

市阳光助困协会负责人介绍,此前他们还在南昌路社区开展爱心义剪活动,为残疾人朋友送去慰问品等活动。通过关爱残疾人活动,为残疾人提供实际帮助,传递社会的温暖与关爱。

下一步,市残疾人联合会、市阳光助困协会还将举办更多类似活动,凝聚社会力量,动员更多爱心企业、爱心人士一起加入到关爱、关心残疾人的队伍中来,让他们感受到党和政府的关爱、社会的温暖。



艺展风采 赛绽芳华
咸安举行幼儿教师风采大赛

本报讯(记者夏咸芳 通讯员章硕)4月27日至28日,咸安区第四届幼儿教师风采大赛暨学前教育宣传月活动在鲁迅学校举行。当日,咸安区5个区域共同体115所幼儿园的48位选手参赛,近400余名幼师代表现场观摩。

此次比赛分为演讲、机智问答、才艺展示、讲课四个板块进行。比赛中,各代表队选手全情投入,在激烈的角逐中展现幼儿教师的综合素质和积极向上的精神风貌。

最终,咸安区中心幼儿园选手一路过关斩将,夺得此次比赛才艺展示项目中的自备才艺、机智问答和无生讲课三个项目一等奖和团体总分一等奖,成为最大赢家;温泉幼儿园选手获得即兴弹唱和即兴舞蹈一等奖;咸安区实验幼儿园幼师选手获得演讲比赛一等奖。5家区域共同体均获得优秀组织奖。

此次大赛为全区幼师搭建了良好的学习交流平台,激发了幼师提高自身综合技能的意识,实现以赛促教、以赛促研、以赛促学的目的,有效推动咸安学前教育整体水平的提升。

咸安区教育局党组成员邹辉表示,该局将不断加强幼儿园教师培训,提高幼儿教师专业素养和教学技能,促进全区学前教育保育教育质量进一步提升。

弦,树牢底线思维、极限思维,扎实做好地质灾害防治和应急救援工作,全力保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

培训会以视频形式召开,市直设主会场,各县(市、区)设分会场,市县(市、区)应急管理局、自然资源和规划局相关工作人员、地质灾害防治“四位一体”网格员等参加培训。

“三高”预防进社区 撑起健康“保护伞”

本报讯(记者王奇峰 通讯员金珣)4月26日,咸安区浮山街道银泉社区新时代文明实践站、市科协联合咸宁市第二人民医院举办以“普及健康教育 提高健康素养水平”为主题的“预防三高”系列健康知识讲座活动。

讲座中,来自咸宁市第二人民医院的三位专家围绕“生活中哪些中药饮片降‘三高’”“‘三高’安康管理”“‘三高’的穴位治疗及疼痛康复”等三个方面,详细介绍了“三高”疾病的成因,重点讲解了如何通过合理的饮食、适当的运动以及定期的健康检查来预防和控制“三

高”。活动中,专家们还耐心为居民答疑解惑,让居民们对“三高”有了更加全面和深入的了解。活动现场还设置有健康咨询台,为居民提供测量血压、号脉、肩颈按摩等免费医疗服务。

此次活动向居民讲解了很多实用的健康知识,有利于提高居民对“三高”疾病的认知,增强健康意识和自我保健能力。”银泉社区党委书记李芳表示,下一步,社区将继续开展形式多样、内容丰富的健康教育活动,为居民提供更多全面、专业的健康服务,共同推动健康社区建设。

我市开展地质灾害防治和应急救援业务培训

本报讯(记者王奇峰 通讯员余丁丁 赖后江)4月26日,市应急管理局和市自然资源和规划局联合召开2024年地质灾害防治和应急救援业务培训视频会议。

培训会上,省自然资源厅应急中心教

授级高级工程师周衍龙以《地质灾害常态防灾要点与管理》为题,省地质环境总站灾害地质调查监测中心副主任、正高级工程师邹安权以《突发地质灾害应急救援的组织与实施》为题分别进行讲解,普及地

质灾害防治知识,增强地质灾害日常管理和应急处置能力。

培训会强调,各地要始终坚持“人民至上,生命至上”的理念,以“时时放心不下”的责任感绷紧绷牢防灾减灾救灾之

浮山街道甫兴社区:校社联动,共创平安文明校园

本报讯(记者王奇峰 通讯员鲁浩)为进一步引导青少年在生活中向上向善,营造平安、文明的校园环境,近日,咸安区浮山街道甫兴社区新时代文明实践站联合咸宁市第十三小学(龙潭小学)开展青少年主题教育宣讲活动。

活动中,志愿者通过播放教育影片、现场讲解等方式,向同学们普及社会主义核心价值观的具体含义,教育和引导同学们从小树立正确的人生观、价值观,怀揣远大理想,向下扎根,向上生长。志愿者们还结合生活实际,与师生共同探讨了“校园中存在的不文明现象”和“怎样才能做到文明”等问题,通过现

实案例,帮助学生树立文明生活理念。

现场,浮山司法所所长黄琪为在场小学生讲解了“未成年人保护法”“防治校园欺凌”“预防电信诈骗从我做起”等青少年自我保护知识,运用通俗易懂的“法”语,引导学生遵纪守法,学会自我保护,远离校园欺凌行为,遇到困难要及时主动寻求帮助。

为做好未成年人保护工作,今年以来,甫兴社区积极联合各单位、学校,不断推动法治、安全、文明等教育课堂走进校园,引导青少年德智体美劳全面发展。截至目前,已开展青少年新时代文明实践志愿服务活动13场次,为辖区青少年健康成长奠定了坚实基础。